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Der Landkreis Tübingen bietet erstklassige Zu-
kunftsperspektiven und eine hohe Lebensqualität. 
Beste Voraussetzungen für Ihre berufliche Karrie-
re in unserem modernen und dienstleistungsorien-
tierten Landratsamt mit einem vielseitigen Aufga-
benbereich. 
 

Das Landratsamt Tübingen sucht für seine Abtei-
lung Vermessung und Flurneuordnung im Sach-
gebiet Liegenschaftskataster zum 01.08.2017 
einen/eine 

 

 
 

Das Sachgebiet besteht aus drei Teams für Qualitätssicherung, Führung des 
Liegenschaftskatasters mit Kundenservice und Fortführung des Liegenschafts-
katasters. 
 

Ihr Aufgabengebiet umfasst insbesondere: 

 Führung und Steuerung des Sachgebiets einschließlich Planung des Per-
sonaleinsatzes und Koordinierung der Arbeiten in den Teams 

 Bearbeitung von grundsätzlichen Angelegenheiten und Beratung in schwie-
rigen Einzelfällen bei der Bearbeitung von Liegenschaftsvermessungen so-
wohl in technischen Fragen als auch hinsichtlich der Festsetzung der Ver-
messungsgebühren. 

 Ständige Vertretung des leitenden Fachbeamten Vermessung 

 Die Eignungsprüfung und die Durchsetzung der Mängelbeseitigung in 
Vermessungsschriften und in den Katasterberichtigungsunterlagen der Bo-
denordnungsverfahren nach dem BauGB in besonders schwierigen Fällen. 

 Fachtechnische Prüfung zur Erteilung der Eignungsbescheinigung für 
beigebrachte Bodenordnungsverfahren 

 Ausbildung des Berufsnachwuchses 
 

Wir erwarten Bewerberinnen und Bewerber des gehobenen vermessungs-
technischen Verwaltungsdienstes mit: 

 langjähriger Erfahrung in der Durchführung schwieriger und umfangreicher 
Liegenschaftsvermessungen einschließlich Fertigungsaussage 

 hervorragenden Kenntnisse im alten württembergischen Kataster, 

 hohem Durchsetzungsvermögen und hoher Belastbarkeit sowie Entschei-
dungsfreude, 

 Erfahrung im Umgang mit Konfliktsituationen und 

 guter Kommunikationsfähigkeit. 
 

Wir bieten Ihnen: 

 Eine Stelle in Bes. Gr. A 13. 

 Ein Personalentwicklungskonzept mit umfassenden persönlichen Fort- und 
Weiterbildungsmöglichkeiten 

 Chancengleichheitsplan und Betriebliches Gesundheitsmanagement 

 Sehr gute Rahmenbedingungen zur Vereinbarkeit von Familie und Beruf, 
insbesondere flexible Arbeitszeitmodelle 

 Einen attraktiven Arbeitsplatz in einer modernen Kreisverwaltung mit 
wertschätzender Unternehmenskultur 

 Zuschuss zum Job-Ticket 
 

Schwerbehinderte oder gleichgestellte Bewerberinnen und Bewerber berück-
sichtigen wir nach den Zielsetzungen des Schwerbehindertenrechts. 
 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns! 
Nähere Auskünfte erhalten Sie gerne vom Abteilungsleiter, Herrn Erich Barth, 
Tel.: 07071 207-4201. Bitte senden Sie Ihre Bewerbung bis 15.03.2017 unter 
Angabe der Kennziffer 15/2017an das Landratsamt Tübingen, Abteilung Perso-
nal, Wilhelm-Keil-Str. 50, 72072 Tübingen. Eine Rückmeldung erhalten Sie per 
E-Mail. Nutzen Sie unser Angebot zur komfortablen Online-Bewerbung auf 
http://www.kreis-tuebingen.de/stellenangebote  

 

Sachgebietsleiter / Sachgebietsleiterin 
Liegenschaftskataster 
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